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CRNA GORA 

DRŽAVNA IZBORNA KOMISIJA 
 

Broj: 535/2 

Podgorica, 31.10.2022. godine 

 Na osnovu člana 109 Zakona o izboru odbornika i poslanika ("Službeni list 

RCG", br. 4/98, 5/98, 17/98, 14/00, 18/00, 73/00, 9/01, 41/02, 46/02, 45/04, 48/06, 

56/06 i “Službeni list CG”, broj: 46/11, 14/14, 47/14, 12/16, 60/17, 10/18 i 109/20), 

odlučujući po Prigovoru predsjednice DPS OO Kolašin Marte Šćepanović  broj: 535 na 

Rješenje OIK Kolašin broj: 351/1 od 27.10.2022. godine, podnijetom Državnoj izbornoj 

komisiji 30.10.2022. godine u 13:53, Državna izborna komisija na sjednici održanoj 31. 

oktobra 2022. godine u 10 sati, donijela je  

R J E Š E NJ E 

Odbija se Prigovor predsjednice Demokratske partije socijalista, opštinski 

odbor Kolašin Marte Šćepanović  broj: 535 od 30.10.2022. godine na Rješenje OIK 

Kolašin broj: 351/1 od 27.10.2022. godine kao neosnovan. 

O b r a z l o ž e nj e 

Predsjednica DPS OO Kolašin Marta Šćepanović podnijela je Prigovor broj: 535 

dana 30.10.2022. godine u 13:53 sati Državnoj izbornoj komisiji na Rješenje OIK 

Kolašin broj: 351/1 od 27.10.2022. godine.  

U prigovoru navodi da je pobijano rješenje opštinske izborne komisije  

nezakonito, jer je uvidom u cjelokupni izborni materijal, za biračko mjesto broj 2 Kolašin 

2 nesporno utvrđeno da su pojedini zahtjevi za glasanje putem pisma nepotpisani, što 

nije u skladu sa Pravilima o glasanju putem pisma, tačkom 2 i Pravilima o radu biračkih 

odbora, podtačka 4.5. Ističe da imajući u vidu navedeno, nesumnjivo je utvrđeno da se 

u izbornom materijalu za biračko mjesto 2 Kolašin 2 nalaze nepotpuni-nepotpisani 

zahtjevi za glasanje putem pisma. Dalje citira odredbu člana 89 stav 9 Zakona o izboru 

odbornika i poslanika i navodi da polazeći od činjenica da u konkretnom slučaju birački 

odbor nije postupao po propisanim pravilima, to je počinio grubu povredu izbornog 

procesa što rezultate izbora na tom biračkom mjestu čini neodrživim. Saglasno 

naprijed citiranim imperativnim zakonskim odredbama, zbog grube povrede izbornog 

procesa ispunjeni su obavezujući uslovi da se birački odbor navedenog biračko mjesta 

raspusti i imenuje novi, a glasanje na tom biračkom mjestu ponovi.  

Konačno predlaže da se usvoji prigovor Demokratske partije socijalista-

Opštinski odbor Kolašin, poništi izborni postupak na biračkom mjestu broj 2 Kolašin 2 
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održan 23.10.2022.godine i naloži Opštinskoj izbornoj komisiji Kolašin da se donose 

odluka da se sprovedu ponovni izbori na tom biračkom mjestu.  

Državna izborna komisija razmotrila je prigovor, ocijenila da je isti blagovremen 

i izjavljen od ovlašćenog lica. Komisiji je dostavljen kompletan izborni materijal sa 

biračkog mjesta broj: 2 – Kolašin 2, a Komisija je izvršila uvid u dio materijala koji se 

odnosi na predmet prigovora.  

Komisija je utvrdila da je prigovor neosnovan iz sljedećih razloga:  

Uvidom u zahtjeve za glasanje putem pisma Državna izborna komisija je utvrdila 

da se na 8 zahtjeva za glasanje putem pisma ne nalazi svojeručni potpis birača, kako 

je propisano Pravilima o glasanju putem pisma. Komisija je konstatovala da predmetni 

zahtjevi sadrže sve ostale propisane elemente- ime i prezime birača, JMB birača i br. 

lične karte. Takođe, Komisija je konstatovala da su biračkom odboru dostavljeni lični 

dokumenti birača te su isti identifikovani od strane biračkog odbora na uređaju za 

elektronsku identifikaciju birača, te je uredno odštampana potvrda- odrezak. 

Komisija je izvršila uvid u štampani izvod iz biračkog spiska za glasanje putem 

pisma i utvrdila da su se svih 8 birača svojeručno potpisali u štampani izvod iz biračkog 

spiska čime su osim što su potvrdili preuzimanje glasačkog listića i nesumnjivo potvrdili 

opredjeljenje da iskoriste biračko pravo putem pisma.  

Članom 89 stav 9 na koji se podnosilac prigovora poziva propisuje: 

„Ako se utvrdi da je broj glasačkih listića u glasačkoj kutiji veći od broja birača koji su 

identifikovani u izvodu iz biračkog spiska da su glasali ili ako se utvrdi da je broj 

glasačkih listića u glasačkoj kutiji veći od broja kontrolnih kupona ili ako se utvrdi da je 

broj glasačkih listića u kutiji veći od broja potpisanih odrezaka i potpisanih kupona ili 

ako se utvrdi postojanje dva ili više kontrolnih kupona sa istim serijskim brojem ili 

serijskim brojem koji ne pripada tom biračkom mjestu, birački odbor se raspušta i 

imenuje novi, a glasanje na tom biračkom mjestu se ponavlja. Rezultati glasanja na 

tom biračkom mjestu utvrđuju se poslije ponovljenog glasanja.“ 

Kao što se iz navedenog zaključuje, nepotpisivanje zahtjeva za glasanje putem 

pisma nije zakonom propisani razlog za ponavljanje izbora na biračkom mjestu. 

Komisija je zaključila da je birački odbor na biračkom mjestu br. 2 u Kolašinu napravio 

propust u smislu primjene tačke 2 stava 2 Pravila o glasanju putem pisma. Komisija je 

cijenila da ovim propustom nije učinjena povreda biračkog prava budući da su birači 

koji su glasali putem pisma svoje pravo ostvarili, kao i da navedeni propusti nisu 

Zakonom propisani kao razlog za ponavljanje glasanja.  

Na osnovu izloženog, odlučeno je kao u dispozitivu.  

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Ustavnom sudu Crne 

Gore u roku od 48 časova od časa dostavljanja Rješenja. 

 

                                                                                                    PREDSJEDNIK   

dr Nikola Mugoša, s.r. 


